

Пугачёва А. Б.

30403

АЛЛЕ ПУГАЧЕВОЙ ПОДАРИЛИ ШВЕЙЦАРСКИЕ ЧАСЫ

Знаменитая швейцарская часовая марка Van Der Bauwede (VDB) провела в «Крокус Сити Молл» светскую вечеринку, на которой презентовала модель часов Snake. Часы уникальны тем, что существуют всего в трех экземплярах. Одни приобрела жена арабского шейха, вторые находятся в бутике «Космос Золото», а третьи подарены на вечеринке Алле Пугачевой владельцами компании «Космос Золото» (эксклюзивного дистрибьютора VDB в России).

Полюбоваться красивыми часами и порадоваться за Аллу Борисовну приехали Филипп Киркоров, Кристина Орбакайте, Араз Агаларов, Аркадий Новиков, Павел Астахов, Федор Бондарчук, Николай Басков, группа «Блестящие» и многие другие представители богемы. Помимо красивых часов гостей потчевали шампанским Veuve Cliquot и произведениями поваров Potel Chabout. Подобные светские вечеринки VDB провела также в Гонг-Конге и Париже.



Издатель - 2003 - Саму -
С. 13.